
Basis: 978 Befragte im Alter von 18 bis 34 Jahren
Quelle: Zukunftsinstitut

Autobesitz

51%
nutzen ein Auto  
an mindestens  
5 Tagen/Woche

Autonutzung

Soziale Vernetzung Connected Cars

nutzen Autos für Fahrten zur 
Familie, zu Freunden und 
Bekannten 

Millennials ist Mobilität ein  
soziales Grundbedürfnis und 
die Basis beruflichen Erfolgs

finden, Auto-
fahrten machen 
zusammen mit 
Freunden am 
meisten Spaß

vertrauen  
autonomer 
Technik im 

Auto

ist der Schutz  
ihrer Daten und  
Privatsphäre  
sehr wichtig

46%

79%
66%

Für 3 von 10

21%

Millennials 
und Mobilität

Woher man ein Auto bekommt, wenn man eines braucht,  
aber selbst kein eigenes besitzt

der Millennials finden, dass Autos den Ansprüchen 
aller Generationen besser gerecht werden sollten

We-Mobility als generationenübergreifendes Netzwerk

46%

65%
besitzen  

mindestens  
einen Pkw

8% betei- 
ligen sich an  
einem Auto in 
der Familie

9% besitzen 
2 oder mehr 
Autos

56%  
besitzen  
ein Auto

30%

19%

13%

10%

10%

38%Fragen jemanden, der sie fährt

Leihen von Eltern, Großeltern, Tante/Onkel

Fahren Taxi

Leihen von Freunden/ 
Bekannten/Geschwistern

Leihen bei Autovermietung

Nutzen Carsharing

halten autonomes Fahren für 
zu riskant, möchten Kontrolle 
lieber selbst behalten

Millennials

55plus 63%

53% 


